	
	                    Рассмотрите реакции в соответствии с химическими  процессами.


	Тема.
	ТЭД (теория электролитической диссоциации)
 
	Окислительно- восстановительные реакции.
	Гидролиз (процесс взаимодействия солей с водой)

	№ варианта.
	Напишите качественные реакции на ионы, укажите определяющий эффект. (9кл. с.14)
	Составьте электронный баланс реакции.
	Напишите реакции гидролиза.

	В-1.     3-уровень
	
BaCl2   +  H2SO4=
	Zn  +  HCl =
	K2SO3

	В-2.    3- уровень
	
Na2CO3 +  H3PO4=
	Mg  + HBr=
	Na2CO3

	В-3.     1-уровень
	
FeCl3 + KOH=
	Cr +   H2SO4
	Rb3PO4

	В-4.      2- уровень
	
FeSO4 + NaOH=
	Fe +  H3PO4=
	BaS

	В-5.        2-уровень
	
Cu(NO3)2  +Ba(OH)2 =
	Fe + H2S=
	Li2SO4

	В-6,       2-уровень
	
Al2(SO4)3  +KOH  =
	Cu +H2CO3=
	CaSO3

	В-7.       2 уровень
	
AgNO3  +  CrCl3  =
	Al + H2SO4 =
	ZnBr2

	В-8.       2-уровень
	
AgNО3   +H3PO4   =
	PbO2 +C =
	CuI2

	В-9.     2-уровень
	
AgNO3  +  CaBr 2  =
	CuO +H2=
	FeCl3

	В-10.      1-уровень
	
NH4Cl  +KOH   =
	SnO +Al =
	FeSO4

	В-11.    1-уровень
	
Cu   +  k.HNO3  =
	ZnO +CO =
	Cr(NO3)3

	В-12.     3-уровень
	
AgNO3  +  KI  =
	Fe2O3 +H2 =
	PbCl2

	В-13.   2-уровень
	
ZnCO3  +  HCl  =
	Cr2O3 + C =
	Al2(SO4)3

	В-14. 2-уровень
	
ZnSO4  +  NaOH =
	Al2O3 +CO =
	MnSO3

	В-15.   2- уровень
	
CaSO3  + H2CO3  =
	CuSO4 + Fe =
	SnS

	В-16, 2-уровень
	
HCl  +  Ag2O  =
	ZnCl2 +Mg =
	Mg(NO3)2

	В-17. 1- уровень
	
H3PO4  + Ag2O
	Fe2(CO3)3 + Al =
	NiSO3

	В-18.  1-уровень
	
H2SO4  + BaO =
	Pb(NO3)2  +Zn =
	TiCl2

	В-19. 1- уровень
	
H2S  + Pb O =
	Al2(SO3)3 +Mg =
	Cu(NO2)2

	В-20. 1-уровень
	
H2S  + Pb(NO3)2=
	SnBr 2 +Al =
	Ni(NO2)2


 Многовариантные, дифференцированные  задания по  химии 9класс темам :« ТЭД»,    «Окислительно- восстановительные реакции»,   «Гидролиз».
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